

Юные звёзды русскоязычного TikTok и песенных шоу впервые в Екатеринбурге

0 марта 2020 г.

Екатеринбург, РФ – ПАО «МТС», и творческий благотворительный проект «Поколение М», познакомят молодых екатеринбуржцев с их ровесниками, которых они хорошо знают по съёмкам в телешоу «Голос. Дети» и интернет микроблогам. А самые талантливые смогут выступить на одной сцене со своими кумирами.

[Музыкальное шоу «Поколение М: Blog&Voice» состоится 21 марта в 17:00 в Ельцин центре.](#) Участие в нём примут тик-токеры Anriel, Kirill Felix, Мимимижка, а также молодые вокалисты София Федорова, Иван Кургалин, Мишель, группа Немодные, Akmal и Шема.

Шанс выйти на одну сцену с восходящими звёздами имеют и талантливые екатеринбуржцы, готовые принять участие в проекте «Поколение М». До 19 марта необходимо снять на видео и разместить на портале сольный или групповой танцевальный номер. [Заявки принимаются от исполнителей в возрасте от 11 до 18 лет.](#) Важное условие: при размещении видеоролика на сайте проекта необходимо указать название своего города, фамилию, имя и возраст. Определит победителей творческое жюри, состоящее из представителей продюсерского центра «Эколь» и компании МТС. Участие в конкурсе бесплатное, призом станет выступление на шоу «Поколение М: Blog&Voice» в Ельцин центре.

«Цифровые технологии ощутимо меняют нашу жизнь, и МТС, как проводник новых технологий, несёт ответственность за то, чтобы они служили развитию человека. Особенно молодого человека, наиболее чутко воспринимающего всё новое. Созданный нами благотворительный проект «Поколение М» призван развивать творческое начало в подростках и способен дать равные возможности всем детям, вне зависимости от их места жительства. Приглашая юных екатеринбуржцев на музыкальное шоу «Поколение М: Blog&Voice», мы хотим вдохновить их на раскрытие собственных способностей» – рассказал директор филиала МТС в Свердловской области Андрей Елизаров.

[Вход на концерт бесплатный, но требует предварительной регистрации на сайте.](#)

* * *

За дополнительной информацией обращайтесь:

Пресс-секретарь МТС в Свердловской области

Ксения Балашова

e-mail: kabalas2@mts.ru

тел.: +7 903 085 07 80

* * *

приложений, финансовых услуг и сервисов электронной коммерции, ИТ-решений в области системной интеграции, интернета вещей, мониторинга, обработки данных, облачных вычислений и электронного документооборота. В России, Украине, Беларуси и Армении услугами мобильной связи Группы МТС пользуются около 105 миллионов абонентов. На российском рынке мобильного бизнеса МТС занимает лидирующие позиции, обслуживая крупнейшую 78-миллионную абонентскую базу. Фиксированными услугами МТС – телефонией, доступом в интернет и ТВ-вещанием – охвачено свыше девяти миллионов российских домохозяйств. Компания располагает в России розничной сетью из 5 800 салонов связи по обслуживанию клиентов, продаже мобильных устройств и финансовых услуг. МТС лидирует в сегменте межмашинных соединений (M2M) в России с наибольшей 42%-ной долей рынка по числу SIM-карт. МТС – традиционный лидер на телекоммуникационном рынке России по величине выручки и OIBDA. Крупнейшим акционером МТС является АФК «Система». С 2000 года акции МТС котируются на Нью-Йоркской фондовой бирже под кодом MBT, с 2003 года – на Московской бирже под кодом MTSS. Информация о компании доступна на сайте www.mts.ru.

* * *

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать проекты или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых результатов Компании в соответствии с положениями Законодательного акта США о ценных бумагах от 1995 года. Такие утверждения содержат слова «ожидается», «оценивается», «намеревается», «будет», «мог бы» или другие подобные выражения. Мы бы хотели предупредить, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут отличаться от заявленного. Мы не обязуемся и не намерены пересматривать эти заявления с целью соотнесения их с реальными результатами. Мы адресуем Вас к документам, которые компания отправляет Комиссии США по ценным бумагам и биржам, включая форму 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе «Факторы риска» формы 20-F. Эти факторы могут быть причиной расхождения реальных результатов от проектов и прогнозов. Они включают в себя: тяжесть и продолжительность текущего состояния экономики, включая высокую волатильность учетных ставок и курсов обмена валют, цен на товары и акции и стоимости финансовых активов, воздействие государственных программ России, США и других стран по восстановлению ликвидности и стимулированию национальной и мировой экономики, нашу возможность поддерживать текущий кредитный рейтинг и воздействие на стоимость финансирования и конкурентное положение, в случае снижения такового, стратегическая деятельность, включая приобретения и отчуждения и успешность интеграции приобретенных бизнесов, возможные изменения по квартальным результатам, условия конкуренции, зависимость от развития новых услуг и тарифных структур, быстрые изменения технологических процессов и положения на рынке, стратегию; риск, связанный с инфраструктурой телекоммуникаций, государственным регулированием индустрии телекоммуникаций и иные риски, связанные с работой в России и СНГ, колебания котировок акций; риск, связанный с финансовым управлением, а также появление других факторов риска.